Matematiikan perusopintojakso keviat 2002
Laskuharjoitus 10 viikko 12

1. Moottorivene kulkee myotavirrassa 12 km 50 minuutissa. Samassa virrassa se kulkee
vastavirtaan 15 km 1,5 tunnissa. Miké on veneen nopeus virtaamattomassa vedessa

ja miké on virran nopeus?

2. Madréda ne tason pisteet, jotka toteuttavat epadyhtaloryhméan
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Tasoon piirretty kuva riittaa vastaukseksi.
3. Ratkaise yhtéaloryhméa

X1+ X9 — T3 = 2
—2$1—$2+2$3 = -2 .

2$1 — 2213'2 — 2.%3 = —4

4. Ratkaise yhtéaloryhmé

I1+$2+I3+2I4 = )
21’1—ZE2+3$3+I4 =
4.’171 + 29 + 51’3 — 433‘4 = 10 .

T1— 209 —r3+2x4 = 3
5. Ratkaise yhtaloryhmé
r1+ o+ T3 = 0
201+ +a3 = 1
x|+ 21}2 +x3 = 1
6. Ratkaise yhtaloryhmé
1+ 209 —4x3+2x4 = —H
21’1+3l’2—$3—£€4 = 3



